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Hej Alle medlemmer i Seniorklubben 

Hermed følger indkaldelse til generalforsamling den 24. oktober 2022. 

Med venlig hilsen 
Bestyrelsen 
Niels Erik Jensen 
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Indkaldelse til GENERALFORSAMLING 

den 24. oktober 2022  Kl. 13:30  i Restauranten. 

 

DAGSORDEN (i henhold til Klubreglerne): 

1. Valg af dirigent. 
2. Kaptajnens beretning for det forløbne år og bestyrelsens tanker om det følgende år. 
3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab. 
4. Behandling af emner indbragt af medlemmer og bestyrelse. 
5. Valg af bestyrelse og revisor med suppleanter. 

Der er skriftlig afstemning, blot et medlem kræver det. 
Der skal vælges 3 til bestyrelsen for 2 år. 
Nina Bojsen, Ib Pedersen og Niels Erik Jensen er på valg. 
Alle modtager genvalg. 
Der skal vælges en bestyrelses suppleant for 2 år. 
Bestyrelsen har ikke noget forslag. 
Der skal vælges en Revisor suppleant for 2 år. 
Bestyrelsen foreslår Christian Elmo Sørensen. 

6. Eventuelt. 

 

Emner/forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen under pkt. 4 skal fremsendes til 
bestyrelsen via mail (seniorklubben.bgk@gmail.com) senest 8 dage før generalforsamlingen 
(16-10-22). 
Indkomne emner/forslag udsendes via mail umiddelbart efter indsendelsesfristen. 

 

Indkaldelsen kan også ses på Seniorklubbens hjemmeside. 

 

Tilmelding til spisning efter generalforsamlingen senest onsdag den 19. oktober 
på listen på opslagstavlen eller via mail til seniorklubben.bgk@gmail.com 
 
Prisen for medlemmer er 75,00 kr. for spisningen excl. drikkevarer. 
Gæster betaler kostprisen. 
Beløbet indsættes på konto nr. 7701  1130614. 
 
 

10. oktober 2022 

Bestyrelsen 
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nej@esenet.dk

Fra: Niels Erik Jensen <seniorklubben.bgk@gmail.com>
Sendt: 17. oktober 2022 22:17
Til: Seniorklubben
Emne: Seniorklubben - Generalforsamling
Vedhæftede filer: 2022_Seniorklubben-Regnskab.pdf

Hej Alle 

Vedhæftet følger det revisor godkendte regnskab for året 01-10-2021 - 30-09-2022. 

Regnskabet indeholder også et budget for 2022/2023. 
Der er ingen nye på ventelisten, derfor er budgettet efter et forsigtigheds princip 
baseret på et medlemstal på 85. 
Desuden medfører de generelle prisstigninger en forøgelse af udgifterne i forbindelse 
med vores arrangementer 
Alt i alt betyder det et budgetteret underskud på 14.195 kr.  
og dermed en reduktion af egenkapitalen til 67 kr. 

På den baggrund stiller bestyrelsen følgende forslag til behandling 
på generalforsamlingen under dagsorden pkt. 4: 

 Bestyrelsen foreslår at kontingentet forøges fra 500 kr. til 600 kr. pr. år.

Det kan oplyses, at der ikke er indkommet forslag fra medlemmerne, der ønskes behandlet under dagsorden pkt. 4. 

Med venlig hilsen 
Bestyrelsen 
Niels Erik Jensen 

PS 
Husk tilmelding til spisning efter generalforsamlingen via mail til seniorklubben.bgk@gmail.com 
eller på listen på opslagstavlen senest på onsdag den 19. okt. 
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Indkaldelse til GENERALFORSAMLING 

den 24. oktober 2022  Kl. 13:30  i Restauranten. 

 

DAGSORDEN (i henhold til Klubreglerne): 

1. Valg af dirigent. 
a. Velkomst. 
b. Dirigent: Bestyrelsen foreslår Søren Jakobsen. 
c. Referent: Bestyrelsen foreslår Gunner Uth Jensen. 
d. Stemmetæller: Udpeges hvis der bliver behov. 

2. Kaptajnens beretning for det forløbne år og bestyrelsens tanker om det følgende år. 
3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab. 
4. Behandling af emner indbragt af medlemmer og bestyrelse. 

a. Forslag fra bestyrelsen 
Det foreslås at kontingentet hæves fra 500 kr. til 600 kr. pr. år 

5. Valg af bestyrelse og revisor med suppleanter. 
Der er skriftlig afstemning, blot et medlem kræver det. 

a. Der skal vælges 3 til bestyrelsen for 2 år. 
-  Nina Bojsen er på valg – modtager genvalg 
-  Ib Pedersen er på valg – modtager genvalg 
-  Niels Erik Jensen er på valg – modtager genvalg. 

b. Der skal vælges en bestyrelses suppleant for 2 år. 
-  Er der nogen forslag? 

c. Der skal vælges en Revisor suppleant for 2 år. 
-  Bestyrelsen foreslår Christian Elmo Sørensen. 

6. Eventuelt. 
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Generalforsamling den 24-10-2022 
Beretning 

1 MEDLEMMER AFGÅET VED DØDEN 

Vi har mistet to medlemmer i det forløbne år. 
Den 13. november 2021 døde Carsten Skjøth i en alder af 73 år. 
Den 1. september 2022 døde Else Dam Mortensen i en alder af 77 år 
Jeg beder forsamlingen rejse sig for at mindes Carsten og Else ved et øjebliks stilhed - Tak! 

2 INDLEDNING 

Her kommer så den 29. beretning i Seniorklubbens historie. 

Opgaverne i bestyrelsen har som tidligere været fordelt således, Nina og Gunner har taget sig af 
matchudvalget, Arne har styret 9-huls spillerne, Per har haft ansvaret for sekretærarbejdet, Ib har pas-
set på pengekassen og jeg har taget mig af det resterende. 

3 NYE MEDLEMMER 

Ved årsskiftet var de 10 udmeldte. Der stod 8 på ventelisten, men de to havde for højt handicap så der 
var 6 nye der blev budt velkommen i Seniorklubben: Der var en der meldte sig ud i foråret, dvs. at vi 
har været 99 medlemmer i år. 

Ud over de 8 stod der 13 på ventelisten fra perioden 2009 – 2015, de er spurgt flere gang om de øn-
skede et medlemskab, men de har ikke ønsket det, de ville dog gerne blive stående på ventelisten - de 
er derfor placeret nederst. 

Vi håber at de nye har haft glæde af medlemskabet. De fleste af dem har i hvert fald været flittige del-
tagere i mandagsspillet. 

Desværre er er ikke kommet nye på ventelisten i løbet af året. 

4 FEJRING AF RUNDE FØDSELSDAGE. 

Der har i perioden 1. nov. 2021 til 31. okt. 2022 været 15 runde og halvrunde fødselsdage: 70 år: 4, 75 
år: 6 og 80 år: 5. 

Gennemsnitsalderen er 75,3 ved årets udgang mod 74,7 sidste år, dvs. den er da ikke steget med 1 år, 
så der må være kommet nogle yngre medlemmer i klubben. 

5 ARRANGEMENTER 

5.1 JULEARRANGEMENT 

Julearrangementet blev afholdt den 22. november med 48 deltagere 
Efter en 9-hullers 3-køllematch serverede Restauranten en julefrokost. 
Dagen sluttede med et terningespil hvor gevinsterne som sædvanligt blev lidt ulige fordelt. 

5.2 ÅBNINGSTURNERING 

Vi var klar til at starte sæsonen den 28. marts 
40 18-hulsspillere og 26 9-hulsspillere deltog. 

Efter spillet samledes alle til et arrangement i Klublokalet, hvor der som sædvanligt blev budt på røde 
pøser. 
Efter spisningen blev der givet en orientering om den kommende sæson. 
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5.3 UDFLUGTER - ARRANGEMENTER 

Vi havde planlagt 2 udflugter med spil på fremmed bane, en forårsudflugt til en nærved liggende bane 
og en sensommer udflugt til en bane der lå lidt længere væk. 

Hertil et sommerarrangement med spil på egen bane. 
Ved disse arrangementer spilles der Stableford i 2 rækker for 18-huls spillerne og i 1 række for 9-huls 
spillerne. Desuden spilles der holdspil med Jokerbold og der er præmie til ”Nærmest flaget” på ud-
valgte huller. 
Efter spillet serveres en buffet i restauranten incl. kaffe og kage inden præmieoverrækkelsen. 

5.3.1 Forårsudflugt 

Forårsudflugten gik til Kaj Lykke Golf Klub den 2. maj. 

38 18-hulsspillere var mødt op og senere på formiddagen kom der 15 9-hulsspillere. 

5.3.2 Sommerarrangement på BGK’s bane 

Sommerarrangementet blev afholdt på egen bane den 13. juni. 

38 18-hulsspillere var mødt op og senere på formiddagen kom der 26 9-hulsspillere. 

5.3.3 Sensommerudflugt 

Sensommerudflugten gik til Vejen Golf Klub den 8. august. 

27 18-hulsspillere var mødt op og senere på formiddagen kom der 17 9-hulsspillere. 
Det var en del færre end forventet, hvad årsagen så end måtte være. 

6 MANDAGSTURNERING 

6.1 GENERELT 

Der har, som de tidligere år være spillet i vinterperioden, det har ikke været organiseret fra bestyrel-
sens side, men de der havde lyst, stillede op på mandage kl. 9. 

Den officielle mandagsturnering blev startet den 28. marts - 1. mandag efter sommertids start. 

Der var i alt planlagt gennemført 25 alm. mandagsspil (excl. den i dag) + spillene ved de 3 arrange-
menter, men heraf blev der ikke spillet 3 gange som følge af regn og blæst. 

Bortset fra de 3 dage har det har været en fin sæson med masser af godt golfvejr og specielt må vi igen 
rose Fredrik og hans greenkeeper stab, det har været en super bane at spille på hele sæsonen. 

Der har været en meget fin tilslutning til mandagsspillet, specielt har der været mange 9-hulsspillere. 

Det er fint, at der fortsættes med spille 9 huller i stedet for at opgive golfen, når det bliver for langt at 
gå 18 huller, men det betyder også, at der er lidt trængsel når 9-hulsspillerne slår ud. 

Vi må nok have set lidt på fordelingen af starttider til næste sæson. 

6.2 STATISTIK 

Den samlede deltagelse i de 22 mandagsspil og de 3 arrangementer er lidt mindre i år for 18-hulsspil-
lere og lidt større for 9-hulsspillere end sidste år. 
18-hulsspil:  middel: 30,7 deltager (34,6 sidste år), 
9-hulsspil:  middel: 23,2 deltagere (20,4 sidste år), 

I alt 53,9 deltagere i gennemsnit mod 55,0 sidste år – selvom fremmødet har været lidt mindre i år end 
sidste år så er det dog en ganske flot mødeprocent. 

1 har deltaget i samtlige 22 spil + de 3 arrangementer. 

9 har kun deltaget i 0 - 3 spil, sidste år var det 12. 



 

221024_sk-generalforsamling_beretning.docx Seniorklubben – BGK Side  3  af  4 
 

Til de alm. mandagspil har vi max været 69 og min. 18 deltagere – vi satte bundrekorden sidste man-
dag. 
Der har max været 42 18-huls- og max 33 9-hulsspillere. 

Til arrangementerne har vi været henholdsvis 53 (69), 64 (70) og 44 (33) deltagere 

18-hulspillerne har sammenlagt spillet 767 runder og scoret 23.863 point, 31,1 i gennemsnit (30,5 sid-
ste år). 

9-hulsspillerne har sammenlagt spillet 580 runder og scoret 8.246 point, 14,2 i gennemsnit (13,7 sidste 
år) - så generelt er vi blevet lidt dygtigere. 

Max scoren for 18-hulsspillere er 49 og sat af Jytte Jakobsen. 

Max scoren for 9-hulsspillere er 26 og sat af Torben Svendsen. 

Så skal jeg skåne jer for mere statistik. 

7 MESTERSKABSTURNERING 

Som et supplement til den ugentlige konkurrence om præmier, er der ligesom sidste år arrangeret en 
mesterskabsturnering løbende over hele sæsonen. 

De 10 bedste runder ud af 24 mandagsspil hvor der spilles Stableford på BGK’s bane (excl. sommerar-
rangementet) til og med den 17. oktober er tællende. 

Ud af de 24 er der 2 der ikke blev spillet som følge af regn og blæst. 

Resultatet heraf kommer vi tilbage til senere. 

8 KIK’S MESTERSKABSTURNERING 

I forbindelse med BGK’s jubilæum i 2017 år blev KiK’s mesterskabsturnering genoplivet, og turnerin-
gen blev i år afholdt tirsdag den 16. august. 

Der blev spillet Greensome. 48 par fra 10 af de 18 registrerede Klubber i Klubben deltog. 

Vi havde 7 par med i år (9 par sidste år) - vi vandt ikke, men blev nr. 3 (nr. 9 sidste år) med en gen-
nemsnitsscore på 38,71 point (31,56 sidste år) – en meget flot score. 

Inngolf vandt med en gennemsnits score på 39,00 foran Lørdagskyllingerne også med en gennemsnits-
score på 39,00 – så vi var ikke så langt fra sejren. 

Individuelt vandt vi – dvs. det var Jytte Jacobsen og Ib Pedersen - med 44 point – stort Til lykke! 

9 HJEMMESIDE 

Der er stadig ingen tæller på, så jeg ved ikke hvor mange der besøger vores hjemmeside, men nogen er 
der da, for hvis jeg er lidt for længe om at opdatere mandagens scorer eller jeg laver en fejl varer det 
ikke længe før jeg får en bemærkning. 

10 TANKER OM DET FØLGENDE ÅR 

Bestyrelsens tanker om det følgende år - ja, vi vil fortsat gøre hvad vi kan for at leve op til målsætnin-
gen om, at det skal være attraktivt at være medlem af Seniorklubben. 

Det skal være en klub hvor alle kan glædes over en runde golf og det efterfølgende samvær mens re-
sultatet gøres op. 

Desværre ser det ud til, at vi bliver færre medlemmer til næste år, så I må gerne sprede rygtet om, at vi 
har ledige pladser i Seniorklubben. 

Deltagelsen i vores udflugter til en fremmed bane har været for nedadgående, den tendens vil vi gerne 
have vendt. 
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11 AFSLUTNING 

Jeg synes at det igen har været et godt år for Seniorklubben med et stort fremmøde (som sidste år) til 
vores mandagsturneringer - tak til jer for det! 

Tak til vores sponsorer. 

Til sidst, men ikke mindst - tak til mine kollegaer i bestyrelsen for et godt samarbejde. 

Tak for ordet! 
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Regnskab for året 01-10-21 - 30-09-22
Budget
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Regnskab for året 01-10-21 - 30-09-22

Note I
Indtægter
Deltagere

Egenbetaling

Udgifter
Restaurant

Nettoudgift i alt

Note 2
Indtægter
Deltagere

Egenbetaling

Cæst Mogens

Udgifter
Restaurant Breinholtgaard
Div. Spiritus rn.v

Nettoudgift i alt

Note 3
Udflugt
Indtægter
Deltagere

Egenbetaling

Udgifter
Restaurant

Greenfee
Bestyrelsen greenfee og diæter
Vinpræmier
bolde præmier

Præmiebeviser

Spiritus, røde bolde
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Regnskab for året 01-10-21 - 30-09-22

Regnskab

2O2t l22
kr

Budget
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Note 4
Udflugt
Indtægter
Deltagere
Egenbetaling

Udgifter
Restaurant

Vinpræmier
bolde præmier

Præmiebeviser

Spiritus

Nettoudgift i alt

Note 5
Udflugt
Indtægter
Deltagere

Egenbetaling

Udgifter
Restaurant

Greenfee
Bestyrelsen greenfee og diæter
Vinpræmier
bolde præmier

Præmiebeviser

Spiritus, røde bolde

Nettoudgift i alt
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REFERAT AF GENERALFORSAMLING DEN 24. OKTOBER 20221N.13:30.

Kaptajn Niels Erik Jensen bød velkommen til de fremmødte 59 personer.

DAGSAGSORDEN:

Valg af dirigent
Bestyrelsen forslog Søren Jacobsen, der som eneste kandidat blev valgt. Dirigenten
konstaterede, at generalforsamlingen, ifølge vedtægterne, var lovlig indvarslet og

dermed beslutningsdygtig.

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år og deres tanker om det følgende år.
Kaptain Niels Erik Jensen aflagde beretning for år 201812019. Beretningen blev
godkendt med klapsalver. Beretningen kan ses på Seniorklubbens hjemmeside.

3. Kassereren forelagde regnskabet.
Ib Pedersen gennemgik regnskab iht. til udsendte regnskab med tilhørende noter.
Regnskabet blev enstemmigt vedtaget.
Vi har i2A22 været 100 medlemmer.
Pt. er der ingen på venteliste, så bestyrelsen budgetterer med 85 medlemmer i2023.
Det giver 7.500 kr. mindre i kontingentindtægter, sammenholdt med diverse
prisstigninger vil det give et budgefferet underskud på godt 14.000 kr. dvs.
egenkapitalen stort set vil reduceres til 0 kr. Ib Pedersen anførte at egenkapitalen skal
helst ligge på ca. 12.000 kr. (da udgifter til generalforsamling og julearrangement
ligger før kontingentindbetalingerne).
Det i parentes anført blev ikke sagt, men det er forklaringen.

4. Behandling af emner indbragt af medlemmer og bestyrelse.
Der er ikke indkommet forslag fra medlemmer.
Bestyrelsen har forslag om at hæve kontingentet fia 500 kr. til 600 kr. per år for at
imødekomme det under punkt 3 nævnte underskud.
Kommentarer:
Per Nørsten: Stiller spørgsmålstegn ved en kontingentstigning pil20oÅ, og om
bestyrelsen har overvejet andre muligheder og besparelsen?
Susan Bailey: Hvor mange potentielle efilner er der i BGGC som kunne være mulige
medlemmer af Seniorklubben. Har bestyrelsen gjort nok for at ffi nye medlemmer?
Jørgen Hansen: Arrangementer er allerede blevet en del dyrere.
Per Nørsten: Skal der reduceres i vores arrangementer? Skal egenbetaling hæves?

Er det rimeligt at ikke deltagere skal betale for de som deltagere i vore arrangementer
Kresten Thomsen: Bør præmie antal reduceres evt. nedsættes.

Else Lykkegård: Er kontingent stigning på 100 kr. nok eller bør det i stedet være 150

kr.
Note: Det blev vist ikke sagt, men der er budgetteret med en stigning af
egenbetalingen for nogle aruangementer.
Bespørelsen ved en reduktion af præmier/vingaver er ikke tilstrækkelig.
Bestyrelsens forslag om kontingent stigning på 100 kr. til600 kr. årligt blev
vedtaget.
Ingen stemte imod forslaget.
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5. Valg af bestyrelse med suppleant og reyisor.
Der skal vælges 3 til bestyrelsen for 2 år.

Niels Erik Jensen. Ib Petersen og Nina Bøjsen er på valg. Alle modtager genvalg. Der
var ikke andre forslag. Alle tre blev valgt for 2 år-
Der skal vælges en bestyrelsessuppleant for 2 ilr. Chr. Sørensen er på valg og
modtager ikke genvalg. Reni Bjørklund blev foreslået og blev valgt uden
modkandidater.
Der skal vælges en revisorsuppleant for 2 år. John Nielsen er på valg og modtager ikke
genvalg. Bestyrelsen foreslår Christian Elmo Sørensen, som blev valgt for 2 år uden
modkandidater.

6. Eventuelt.
Chr. Sørensen, gjorde opmærksom pb, at alle der ønsker at spille vintergolf (18 huller)
aflevere scorekort senest kl. 8:45. Chr. danner hold og der slås ud kl. 9:00.
Chr. skriver sig på via golfboks på dagens sløjfe kl. 9:00 alle andre kan på samtidig
eller efterfølgende tider.
For t huls spillere er det lige som sidste år. Mødetiden senest kl. 9:45 og der slås ud
kl. 10:00. Der spilles Ådalen hele vinteren.
Per Nørsten: Er det rimeligt af dele af et hold som har slået ud sarrunen, afbryder og
går ind inden runden er slut?

En meget kompetent dirigent takkede for god ro og orden under generalforsamlingen
og afsluttede mødet kl. 14:12.
Herefter var der fælles spisning med dejlig mad, kaffe og kage i restauranten.
Ros til restauranten.

Referent:
Per Enevold Mogensen
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